

Грудзёндз — Хелмно — Свеце + геотермальные бассейны

Дата выезда: 21 — 22 ноября 2015

Программа тура:

1 день

Выезд из Калининграда в 7:00. Пересечение границы. Переезд в Грудзёндз (~ 180 км). Размещение в отеле. Обед (вкл. в стоимость тура).

Грудзёндз, возвышающийся над Вислой, был основан Тевтонским орденом. Нынче это тихий провинциальный городок, но когда он был крупным и оживлённым портом. Несмотря на все разрушения во время Второй мировой войны в городе сохранились много интересных исторических зданий. Одной из главной достопримечательностью Грудзёндза является живописный комплекс прижавшихся друг к другу старинных амбаров-зернохранилищ построенных на протяжении XVII—XVIII веков вдоль берега Вислы. Была у этих строений еще одна важная функция: они укрепляли берег Вислы и защищали город от нападения со стороны реки. Войдя в город через старинные ворота вы, несомненно, получите приятное удовольствие от прогулки по старинным и запутанным улицам города тут, и там находя для себя интересные объекты.

Обзорная пешеходная экскурсия по Грудзёндзу (Старый город, городские стены XIV-XV веков (в том числе Водяные ворота), комплекс из 26 зернохранилищ XIII-XVII веков, Замковая Гора с руинами тевтонского замка, Приходская церковь XIII века, барокко иезуитский костел, Цитадель — Крепость «Courbiere»).

Оздоровительный отдых в комплексе термальных бассейнов (вх. билеты за доп. оплату).

Геотермальная энергия Грудзендза является идеальным местом для тех, кто ищет восстановления для своего организма. Четыре бассейна термального комплекса, наполненные рассолом с различной концентрацией соли и с различной температурой, предназначены для купания как для детей, так и взрослых. В дополнение к бассейнам здесь расположена пирамида с градирней, которая рекомендуется для гипотиреоза и лечения респираторных заболеваний. Процедура в пирамиде равнозначна одному дню проведенному на берегу моря. В комплексе также можете наслаждаться бальнеотерапией, массажем, сауной, солярием и салоном красоты. Свободное время. Ночлег.

2 день

Завтрак в отеле. Отъезд из Грудзёндза. Переезд в Свеце (~ 15 км). **Свеце – небольшой городок**, расположенный в Куявско-Поморском воеводстве. Издалека виднеются массивные руины тевтонского замка, который был построен на искусственном островке, не далеко от впадения реки Вды в Вислу. Свецкий замок сохранил часть средневековой стены и высокую, более 30 метров, цилиндрическую башню, с верхушки которой открывается восхитительная панорама. Осмотр замка с подъемом на башню.

Переезд в Хелмно (~ 10 км). Обед (вкл. в стоимость тура). Знакомство с городом

(Хелминская ратуша, построенная между 1567-1572 годами, является одним из самых красивых памятников эпохи Возрождения в Польше; монументальная нефа готического храма Успенский Пресвятой Девы Марии, построенный в период 1280-1320 г. с богатым интерьером; площадь с историческими зданиями и амбарами XVII-XIX веков с 17 башнями и готическими воротами).

Живописный город расположился на девяти холмах. Сохранился шахматный план города, средневековые крепостные стены длиной более двух километров, ратуша в смешанном стиле готики и ренессанса и многочисленная церковная архитектура XIII-XIV веков. В Хелминском приходском костеле Вознесения Пресвятой Девы Марии с незапамятных времен хранятся мощи святого Валентина, римского священника. Несмотря на указ императора Клавдия II, тайно венчавшего влюбленных, за что он поплатился жизнью. День памяти святого приходится на 14 февраля, когда во всем мире отмечают День всех влюбленных. Это сделало польский город Хелмно популярнейшим местом Европы. Переезд на границу (~ 210 км). Прибытие в Калининград (~ 50 км).

пел

Время прибытия указано приблизительно и может меняться в зависимости от дорожной обстановки. Цены на дополнительные экскурсии указаны ориентировочные и могут меняться. Фирма не несет ответственности за задержки связанные с прохождением таможенного, паспортного контроля и действий консульства, дорожной обстановки, вследствие чего возможна корректировка программы, сохраняя ее в целом. Фирма вправе производить замену экскурсий, сохраняя ее в целом. Все услуги, цены на которые указаны в евро или местной валюте, оплачиваются в стране пребывания представителю местной туристической компании.

Данная публикация не является публичной офертой

- Визовая информация
- Анкета - опросник для получения визы
- Авиабилеты
- Подбор туров
- Страхование
- Отзывы и фотографии наших туристов
- Туры в кредит
- На Автобусные туры
- Назад на главную страницу
- Контактная информация

Время прибытия указано приблизительно и может меняться в зависимости от дорожной обстановки. Цены на дополнительные экскурсии указаны ориентировочные и могут меняться. Фирма не несет ответственности за задержки связанные с прохождением таможенного, паспортного контроля и действий консульства, дорожной обстановки, вследствие чего возможна корректировка программы, сохраняя ее в целом. Фирма вправе производить замену экскурсий, сохраняя ее в целом. Все услуги, цены на

которые указаны в евро или местной валюте, оплачиваются в стране пребывания представителю местной туристической компании.

Данная публикация не является публичной офертой

- [- Визовая информация](#)
- [- Анкета - опросник для получения визы](#)
- [- Авиабилеты](#)
- [- Подбор туров](#)
- [- Страхование](#)
- [- Отзывы и фотографии наших туристов](#)
- [- Туры в кредит](#)
- [- На Автобусные туры](#)
- [- Назад на главную страницу](#)
- [- Контактная информация](#)